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Questao 1 (3,0):

Duas barras tracionadas sfo unidas por uma cavilha de se¢8o transversal quadrada, como se
mostra na figura abaixo, em que s&o apresentadas duas vistas da ligacgo.

Dimensionar a ligagdo, sabendo que as tensdes admissiveis do material das barras e do

material da cavilha sdo:
T (kN/cmz) o, (kN/cmz) i (kN/cmz)
barras 10 12 24
cavilha 15 20 40
Obs: na obtengdo das dimensdes, utilizar o cm como unidade e usar apenas uma casa decimal.

b
T 300kN

300kN _ 300kN

Respostas:

= 20cm

= 39cm

3,2cm

= 3,2cm



